

菏泽市法院执行工作新闻发布会举行

让老百姓的“纸上权利”变为“真金白银”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴)1月17日下午,市政府新闻办召开菏泽市法院执行工作新闻发布会,邀请市法院党组成员、执行局长程相锋,成武县委常委、政法委书记张伟,成武县人民法院党组书记、院长刘秋桦等介绍有关情况,并回答记者提问。

据介绍,执行工作关系民事权利实现、关系国家法制权威、关系社会和谐稳定。2023年以来,全市法院执行收案7万件,结案6.2万件,结案率85.18%,执行到位金额60.5亿元,执行案件质量和效果显著提升。近年来,菏泽法院认真落实上级法院切实解决执行难

工作要求,同心协力、攻坚克难、付出艰辛努力,推动全市法院执行指标争创一流,整体工作跻身全省前列,重点工作取得突破性进展,形成了一批在全省乃至全国有影响力和竞争力的特色执行品牌。其中,成武法院坚持以执行品牌创建为契机,以实干担当、实绩成效践

行“一年见成效,两年走前列,三年入全省一流”目标,历经4个多月,横跨5省、10个地市沟通协调,助力6825户购房户解决办证难题,切实让人民群众真正感受到公平正义就在身边,打造了“驰骋的天平”执行品牌。成武县委政法委牢固树立人民至上、能动司法的理念,

聚焦执行背后的民生民意,紧盯“切实解决执行难”目标,持续完善党委领导下的执行综合治理大格局,创新打造“1145”联动执行模式,努力将人民群众“纸上权利”兑现为“真金白银”,2023年首执案件执行到位金额4.03亿元,平均结案用时同比下降28%。

6700毫升血液救回一条生命

□牡丹晚报全媒体记者 韩奎桢

“感恩无偿献血者,感谢单县中心医院的医护人员,要不是他们,俺对象的命就没啦。”1月18日上午,在单县中心医院陪护妻子的孔德征哽咽着对记者说。

1月4日早晨,家住单县实验中学附近的张艳感觉身体很不舒服,就在丈夫孔德征的陪同下前往单县中心医院。

上午9点左右,在医院等待检查结果的张艳突然感觉恶心呕吐,急忙向卫生间跑去,刚到那里就吐了一大口血,孔德征见状急忙喊来医生,大家迅速将已近昏迷的张艳送到急诊室。这时的张艳已测不到血压,医院

迅速启动救治预案,肝胆科、重症科、输血科、消化内科、麻醉科等多学科联合对其紧急救治。经过抢救,张艳病情有所稳定,但必须立即手术。晚上6点开始,经过3个多小时的手术,张艳终于转危为安。

得知手术非常成功,张艳家人一直悬着的心才放下来。“太吓人啦,好多医生一直为了俺对象忙碌,输了好多血。”虽然过去十多天了,提起那天的抢救过程,孔德征依然心有余悸。“我这次手术输了6700毫升血,要没有这些救命血,我真的很难抢救过来,今后我和家人都要去献血,是无偿献血者和医

生给了我第二次生命。”乐观的张艳动情地对记者说。

“张艳是上消化道大出血,一个成年人全身的血液有5000毫升左右,而张艳这次的输血量就达到了6700毫升,当时情况紧急,好在抢救及时,手术非常成功,她现在恢复得也很好。”单县中心医院肝胆外科主任、医学博士李昌说。

“目前血液还不能人工合成,救治病患只能靠无偿献血。社会文明程度越高的国家或地区,献血者也越多。咱们菏泽每天大约有260人参与无偿献血,基本满足全市各大医院救治急危重症病患的需要。在此,



单县中心医院肝胆外科主任、医学博士
李昌(左一)检查张艳恢复情况

非常感谢广大无偿献血者的爱心奉献,同时呼吁更多个人和单位加入这个爱心团队,让我们菏泽的无偿献

血工作越来越好,让老百姓的这一道健康安全防线越来越牢固。”菏泽市中心血站站长谢颂世说。

王英杰:用科技引领企业发展

编者按党的二十大报告指出:“科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力。”实践证明,科技创新是一个国家、一个地区经济和社会发展进步的重要支撑。为深入贯彻落实党的二十大和全省科技大会精神,充分发挥

人大代表作用,集思广益,促进全市各项事业又好又快发展,2023年7月,本报与菏泽市人大教科文卫委联合举办“科技创新看代表”征文活动,引起较大社会反响,已收到应征稿件近百篇,现选取部分优秀文章予以刊登,敬请关注。

王英杰,菏泽市人大代表,山东省文化和旅游青年产业人才、全国乡村文化和旅游带头人,现任山东宇生文化股份有限公司董事长。曾获山东个体私营经济领域优秀青年企业家、菏泽市杰出人才等荣誉称号。

王英杰在干事创业中,有股子“韧”劲。正是凭着这份“韧”劲,在他的带领下,宇生文化从初创企业发展成为山东省重点文化企业。他谈

务平台”“新一代互动式虚拟演播平台”“菏泽非遗项目传承研究与产品研发大数据平台”等多个省市重点项目。

2013年,他带领团队主持“新一代互动式新媒体动漫制作与引擎技术研究及应用”项目被山东省科学技术厅入选山东省科技型小微企业创业人才及科技创新人才支持计划,2021年主持“以升促建,国家高新区——大学科技园建设”项目被菏泽市科学技术局授予科技创新发展计划,2021年主持“菏泽大学科技园——科技与文化融合产业基地”项目被山东省科技厅授予中央引导地方科技发展资金。截至目前,已经完成计算机软件30件,发明专利56个,作品版权证书3251个、商标证书69个。

他带领团队开发制作的军事动画《国防后备军》影片,2015年获得国家文化和

旅游部奖项,是山东省唯一一部入选作品,2016年获得国家新闻出版广电总局“弘扬社会主义核心价值观 共筑中国梦”主题原创网络视听节目优秀节目,入选山东省财政厅重大项目库,2018年获得中国版权保护中心“优秀原创动漫作品版权开发奖励计划”项目铜奖、国家广播电视台“我和我的祖国——第三届社会主义核心价值观动画短片”。目前,军事动画院线电影《国防后备军之牡丹特攻队》正在制作中。

2019年开工建设“江北V谷”,总投资1.5亿元,以“文化+科技”为发展方向,以文化创意为核心,以高新技术为支撑,聚焦数字视频内容生产、版权交易、技术服务等领域,致力于打造江北最大的文化科技产业集群,让“江北V谷”成为新地标。

“作为一名科技文化企业的负责人,我深刻体会到科技创新对企业发展的重要作用,”王英杰说,“科技创新是企业发展的灵魂和动力,是提升企业竞争力和核心价值的关键因素,科技创新帮助我们开拓新的市场和需求,创造新的价值和竞争优势,提高生产效率和质量,降低运营成本和风险,优化管理模式和业务流程,培养创新文化和人才,激发创新活力和潜力,增强创新信心和责任。我们的企业将继续坚持科技创新,为构建新发展格局和实现高质量发展做出贡献。”

潘丽莎

